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Шановні жителі та гості Одеської області,  

звітую про свою депутатську діяльність за 2023 рік!  
 

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед 

виборцями свого виборчого округу та їм підзвітним. Відповідно до ст. 

16 вказаного закону, депутат місцевої ради періодично, але не рідше 

одного разу на рік, зобов’язаний звітувати про свою роботу перед 

виборцями відповідного виборчого округу, об’єднаннями громадян. 

Даний звіт сформований на підставі ст. ст. 11, 16  Закону України «Про 

статус депутатів місцевих рад».  

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян 

та виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих 

чинним законодавством України. Намагаюсь весь час працювати так, 

щоб виправдати Вашу довіру та з максимальною користю для 

виборців мого виборчого округу та всіх громад Одещини. 

 У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України 

«Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування», 

Регламентом Одеської обласної ради а також іншими нормативними 

документами, що регулюють питання, які мені доводиться 

вирішувати. 



Обраний по виборчому округу № 5, до якого 

увійшли такі громади:  

Ананьївска міська громада, Балтська міська громада, 

Кодимська міська громада, Слобідська селищна 

громада, Савранська селищна громада, Любашівська 

селищна громада, Долинська сільська громада, 

Куяльницька сільська громада, Піщанська сільська 

громадаПодільська громада, Зеленогріська селищна 

громада. 

2023 рік став для всіх нас роком неймовірних випробувань. Держава агрессор – 

росія, намагається й досі захопити нашу державу, паралізувати або взагалі 

знищити органи державної та місцевої влади. 
 

Як уже писав у попередньому Звіті, я з перших днів повномасштабної війни 

продовжую працювати й ухвалювати важливі рішення для нашої громади. 

 Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, є участь у 

пленарних засіданнях міської ради та робота в постійній комісії. Так, під час 

виконання депутатських обов’язків мною взято участь у всіх пленарних 

засіданнях та підтримано проєкти рішення, обговорені на засіданнях постійної 

комісії. 



 - Проєкт рішення Одеської обласної ради «Про звернення 

депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України, Фонду 

державного майна України та Міністерства економіки України 

стосовно передачі Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют».  

Хочеться зазначити, що з початку повномасштабного вторгнення 

російських військ, Україна повністю взяла на себе зобов’язання щодо 

лікування й подальшої медичної реабілітації Українських захисників та 

цивільних. На сьогодні важливим завданням для нас є психологічна 

реабілітація та підтримка українських громадян. Адже збереження 

психічного здоров’я українців – головна умова для майбутнього 

відродження країни. Наслідки війни стосуватимуться як наших 

Захисників та Захисниць, так і їхніх родин, поранених громадян, осіб, які 

втратили рідних або змушені залишати свої домівки, роботу та звичне 

щоденне життя. Через війну хтось перебував у полоні, а хтось зазнав 

насильства та пережив окупацію.  

У зв’язку з чим, я проголосував за вищезазначений проєкт рішення, яке 

було прийнято на пленарному засіданні.  

 

 

Підтримка важливих  проєктів рішень 

обласної ради : 



З моменту нападу російської федерації починаючи з 24 лютого 2022 

року багато мешканців Одеської області зникли безвісти за 

особливих обставин, перебувають або перебували в полоні або які 

визнані непридатними до військової служби з виключенням з 

військового обліку у зв’язку з отриманням поранення під час захисту 

Батьківщини у зв’язку з протидією збройній агресії російської 

федерації проти України. Тому, мною як депутатом обласної ради 

було підтримано проєкт рішення обласної ради про надання 

матеріальної допомоги дітям зазначених категорій військових, віком 

до 18 років, зареєстрованим місцем проживання якого є Одеська 

область. Подача заяви на виплату приймається не пізніше 30 днів до 

досягнення дитиною 18-річного віку. Розмір матеріальної допомоги, 

передбаченої рішенням, становить 20 тис. грн. 

              Проєкт рішення обласної ради  «Про внесення змін до 

рішення Одеської обласної ради від 19 лютого 2021 року № 101-VIII 

«Про затвердження Порядку надання цільової адресної допомоги 

сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, та 

малозабезпеченим верствам населення Одеської області, 

постраждалим та сім’ям загиблих внаслідок збройної агресії 

російської федерації та інших воєнних конфліктів». 



           Проєкти рішень обласної ради «Про затвердження списку 

присяжних для Ширяївського районного суду, Татарбунарського 

районного суду  та  Ширяївського районного суду Одеської області».  

Прийняття рішень забезпечить виконання вимог законодавства та 

сприятиме врегулювання питань, пов’язаних із формуванням та 

затвердженням списків присяжних для зазначених судів.  

           Проєкти рішень обласної ради від 03.03.2023р «Про надання 

цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за 

відповідним напрямом».  

             Заслухали на сесії обласної ради інформацію начальника 

Головного управління Національної поліції в Одеській області 

Семенишина М. про результати діяльності органів та підрозділів 

Головного управління Національної поліції в Одеській області у 2022 

році.  

            Про дозвіл на спеціальне використання природних ресурсів 

(рибальство) Товариству з обмеженою відповідальністю фірмі 

«ЛІМАН» у межах регіонального ландшафтного парку 

«Тилігульський» у 2023. 



              

             

           «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Одеської 

обласної державної (військової) адміністрації щодо виділення 

субвенції з обласного бюджету районним бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх 

повноважень».  

           «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до 

Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції 

України стосовно проведення перевірки щодо відповідності займаній 

посаді начальника Управління патрульної поліції в Одеській області 

Департаменту патрульної поліції Національної поліції України 

Дмитра Хмарука». 

         «Про припинення Комунального некомерційного підприємства 

«Одеський обласний консультативно-діагностичний центр» Одеської 

обласної ради» шляхом приєднання до Комунального некомерційного 

підприємства «Одеський обласний клінічний медичний центр» 

Одеської обласної ради». 



УЧАСТЬ У РОБОТІ ДЕПУТАТСЬКОЇ КОМІСІЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ 

ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ.  

Я, як секретар зазначеної комісії, хочу зазначити,  що за звітний період комісія 

обласної ради у своїй діяльності керувалась Конституцією України, законами 

України «Про місцеве самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламентом роботи обласної ради, іншими законодавчими та нормативно-

правовими актами. Члени комісії брали участь у підготовці питань, що 

входять до її компетенції, для розгляду на сесіях обласної ради . Робота 

постійної комісії проводилась згідно плану роботи обласної ради та плану 

роботи комісії. 

З огляду на повноваження та обов’язки, комісія працювала по таких 

напрямках: 

 - Розгляд за дорученням керівництва обласної ради звернень що надійшли від 

фізичних та юридичних осіб з правових та інших питань, які належать до 

компетенції постійної комісії; 

 - Розгляд питань і відповідних проєктів рішень, що вносились та 

розглядалися на пленарних засіданнях Одеської обласної ради; 

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії, як і всіх інших 

є її засідання. На робочих засіданнях комісії були присутніми запрошені із 

числа відповідальних працівників Одеської обласної ради, Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації, заявники або їх представники, посадові 

особи місцевого самоврядування та депутати обласної ради. 



За звітний період постійною комісією 

обласної ради з питань правової політики, 

забезпечення законності та правопорядку, 

боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією проведено 7 окремих засідань 

постійної комісії на якій було розглянуто 130 

питань,  та  1  спільне  засідання з  постійною 

комісією обласної ради з питань транспортно-комунікаційної 

інфраструктури, морегосподарського комплексу та цифрового розвитку на 

якому було розглянуто 2 питання. 

На зазначених спільних засіданнях  комісій розглянули питання:  

-    щодо припинення аварійності на автошляху міжнародного значення М-15 

«Одеса-Рені». 

Адже, внаслідок військової агресії російської федерації проти України та блокади 

портів на автомобільному шляху М-15 «Одеса – Рені» збільшилася кількість 

великогабаритних автомобілів, що призвело до пошкодження дорожнього покриття 

на деяких ділянках автомобільного шляху.  

На підставі чого було створенол Координаційну раду з питань безпеки 

дорожнього руху Одеської обласної (військової) державної адміністрації. 



Комісією проводились також особисті  засідання на яких розглядались 

питання що потребують розгляду комісії відповідно до Регламенту Одеської 

обласної ради, це звернення громадян. На окремих засіданнях постійної 

комісії з питань правової політики, забезпечення законності та 

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією 

розглянуто за дорученням керівництва обласної ради та за власною 

ініціативою на предмет відповідності чинному законодавству  проєктів 

рішень, що вносяться на розгляд Одеської обласної ради 130 питань та 

прийнято відповідні висновки та рекомендації. 

В цілому робота комісії будувалась на принципах законності, ефективності 

та поваги до політичних переконань. Незважаючи на те, що до складу 

постійної комісії входять представники різних політичних переконань, 

комісія працювала злагоджено, відповідально та професійно.  



Відповідно до наказу ДПН НПУ від 

13.08.2021 року, я, як представник 

громадськості увійшов до складу 

поліцейської комісії № 7 Департаменту 

патрульної поліції, строком на три 

роки. За звітний період було 10 засідань 

комісії із яких я прийняв участь у 9 

засіданнях.  

Зазначена комісія створена для  

забезпечення прозорого добору 

(конкурсу) та просування по службі 

поліцейських на підставі об’єктивного 

оцінювання професійного рівня та 

особистих якостей кожного 

поліцейського, відповідності їх посаді, 

визначення перспектив службового 

використання в органах поліції.  



 ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА З ГРОМАДОЮ!  

Готовий  доповісти,  що   на  рівн і  облради  я 

відстоюю інтереси жителів  виборчого округу.  

Плануючи свою депутатську діяльність на рік, що 

минув, разом з колегами-депутатами переймались 

проблемами розвитку нашої Одещини, територій 

виборчих округів, від яких обирались, проблемами 

медицини, освіти, соціального захисту, екології, 

транспорту, будівництва – одним словом всім тим, 

чим живуть люди. 

Головним пріоритетом стала оборона нашої країни, 

підтримка Збройних Сил. Завдяки обласній програмі 

«Про надання матеріальної допомоги на лікування» 

за мого сприяння 40 жителів Подільського району, 

зокрема Савранської громади, отримали суттєву 

допомогу для поліпшення здоров`я – на 

довготривале та складне лікування, реабілітацію 

після перенесених хірургічних операцій тощо. В 

нинішній складний час дуже важливо підтримати 

людей, максимально допомогти в непростій 

життєвій ситуації. 



Візит до Ананьївщини, до мого округу. Особисто доставив до свого 

округу продуктові набори, котрі мають актуальність. Напередодні 

Великдня пенсіонери, інваліди, малозабезпечені громадяни в черговий 

раз отримають благодійну допомогу - харчові набори і це буде далеко 

не лишнім для найменш незахищених верств ананьївців та їх 

святкового столу.  



Привітав з днем народження одну з найстаріших та 

найповажніших жінок Ананьївщини, Марію Туренко, 

в 2023 році їй виповнилося 90 років. Від себе особисто  

побажав щоб завжди було мирне та чисте небо на 

нашій землі та ніколи не доводилося пережите те, що 

зазнала в роки дитинства пані Марія.  Бажаю, щоб 

кожна людина похилого віку мала гідні умови життя 

та можливість забезпечити себе всім необхідним! Моя 

команда саме задля цього працює – це наша мета! 

Робимо добро разом! Наразі найголовніше для 

кожного, щоб над Україною завжди будо чисте та 

мирне небо, а рідні люди завжди залишались поруч! 

 
Допомагав багатодітній сім’ї з села Шимкове 

Ананьївської ОТГ, де виховуються семеро дітей. 

Тетяна Якимова, багатодітна мати дітей, вже не раз 

зверталася до моєї  Громадської приймальні в 

Ананьєві та отримувала допомогу. Семеро дітей, яких 

вона виховує у сьогоднішній скрутній економічній 

ситуації – це справжній подвиг. Тому моя подяка цій 

жінці була щирою. Було приємно слухати слова цієї 

багатодітної матері, що вона мене вважає справжнім 

другом її сім ї.  

Дякую за довіру!  

 



Завітав до військових підрозділів 

Збройних сил України, де 

поспілкувався з воїнами, дізнався про 

їх проблеми та надав допомогу у 

вигляді коштів на придбання пального 

для автомобіля та інші необхідні речи. 

Мені було приємно бачити цих мужніх і 

водночас – скромних українських 

військових, справжніх Воїнів, приємно 

чути слова подяки. Мною було 

прийняти рішення здійснити чергову, 

більш масштабну, допомогу їх 

військовому підрозділу та невдовзі за 

моїм сприянням буде замовлено 

військовий пристрій, який суттєво 

допоможе військовим в справі більш 

ефективної служби  у війні проти 

загарбників - рашистів. 



     Щодня, а то і щогодини, щовечора у сотнях українських міст волонтери плетуть 

маскувальні сітки, щоб захистити життя оборонців країни на сході. Мною та моєю 

командою відкрито волонтерський пункт по виготовленню маскувальних сіток для наших 

ЗСУ в селі Байбузівка на Савранщині.  Щодня там працюють понад десять місцевих 

майстринь, дотримуючись технологій за стандартами НАТО, добираючи маскувальні 

кольори відповідно до пори року. Я та мої колеги взяли на себе забезпечення необхідними 

матеріалами – тканиною, сіткою-основою, а щоб трудівниці могли зігрітися – ще й кавою, 

чаєм, печивом. 

     Сподіваємось, спільними зусиллями збережемо не одне життя наших захисників, разом 

наблизимо  Перемогу. 



Про інклюзію в українському спорті говорять достатньо, але коли постає питання 

дій, а не слів – наважуються одиниці. Завдяки нашій неймовірній команді нам 

вдалося допомогти маленьким спортсменам для участі в чемпіонаті. Майстерність 

та професіоналізм, сила духу та наполегливість об'єднують не лише спортсменів, які 

змагаються за кубки і медалі, але й нашу команду, яка крок за кроком піднімає 

розвиток спорту на якісний новий рівень. 

Здійснив поїздку до Саврані, де проходив відкритий турнір по дзюдо з 

нагоди Дня захисту дітей. Крім юних савранчан в змаганнях взяли 

участь вихованці спортивних шкіл з Любашівки, Зеленогірського, 

Балти, Ананьєва, Кіровоградської, Черкаської, Миколаївської областей. 

Забезпечив переможців кубками, медалями, цінними подарунками. 



Мій проєкт «Спортивна Савранщина славить ЗСУ»  завершився турніром з боротьби 

дзюдо, в якому, крім вихованців Савранської ДЮСШ  «Олімп», взяли участь спортсмени 

Любашівської, Зеленогірської, Балтської громад Подільського району, юні борці з 

Кіровоградщини та Миколаївщини. Традиційно забезпечив переможців комплектами 

нагород, а чемпіонка України з пляжного самбо Альона Боцуляк отримала від мене 

спеціальні призи. Інвестуємо в майбутнє, підтримуємо ЗСУ! 



Я завжди відкритий до діалогу і готовий в 

межах своїх депутатських повноважень 

допомагати всім, хто цього потребує, працювати 

задля підтримки ініціатив місцевої громади та 

вирішення питань, з якими звертаються виборці 

мого округу. Свою кропотливу роботу я завжди 

оприлюднюю у соціальних мережах, Facebook. 

Робота над пріоритетними напрямками триває 

постійно.  

Особлива вдячність нашим Силам Оборони за можливість працювати і бути 

корисним у цей нелегкий час. Дякую усій команді ПП «Європейська 

Солідарність» на Одещині, народному депутату України Олексію ГОНЧАРЕНКУ, 

усім головам громад Одещини, депутатам місцевих рад, які приєдналися до 

нашої команди, щоб ефективно розв’язувати питання мешканців регіону! Все 

буде Україна, адже ми обов’язково переможемо ворога, а разом з нею і Одещина 

відродиться! Слава Героям! Слава Україні! 

Моя громадська приймальня знаходиться за адресою:  

м. Одеса, Михайлівська площа, 1, каб. 511. Прийом 

громадян проводиться у  другий та четвертий  вівторок 

місяця  з 09:00 – 12:00 год. 

 (067) 238-26-16 Бірман  Олексій Петрович. 

 

 
Депутат Одеської обласної ради        Вадим КОЛОЙДЕНКО 
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